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Po prázdninovom odpočinku školy opäť ožili
V  pondelok 3. septembra sa opäť 
otvorili brány základných a  stred-
ných škôl a  žiaci a  študenti znovu 
zasadli do svojich lavíc. V  holíč-
skych základných školách priví-
tali spolu 1006 žiakov, v  obidvoch 
stredných odborných školách sa 
bude vzdelávať 880 študentov. 

Na otvorenie školského roka zavítal 
už tradične primátor Zdenko Čambal, 
sprevádzaný svojim zástupcom Ras-
tislavom Caletkom a vedúcim odboru 
školstva, sociálnych vecí a zdravotníc-
tva Františkom Janečkom.
V  Základnej škole na Bernolákovej 
ulici spolu s  riaditeľkou Renátou Stu-
deničovou zvlášť poprial 60 prváčikom 
najmä veľa radosti z  nového učenia. 
Rovnaké želanie odovzdal primátor 
spolu s riaditeľom Romanom Švecom 
aj žiakom Základnej školy na Školskej 
ulici, ktorú bude v tomto školskom roku 
navštevovať 38 prvákov.
Predstavitelia mesta zavítali tiež na 
obidve stredné odborné školy, na Ná-
mestí sv. Martina i  Jozefa Čabelku. 
Spolu s  ich riaditeľmi Ľudmilou Mi-

čovou a  Jozefom Pavlíkom primátor 
zaželal takmer dvom stovkám prvá-

kom čo najlepšie študijné výsledky 
a  tohtoročným maturantom úspešné 
zakončenie štúdia absolvovaním skú-
šok z dospelosti.
Na slávnostné otvorenie nového 
školského roka zavítali predstavitelia 
mesta aj medzi žiakov a  pedagógov 
Špeciálnej základnej školy. Primátor 
sa v  príhovore pripojil k  slovám ria-
diteľky Moniky Majerskej a  všetkým 

98  žiakom, a  zvlášť ôsmim prvákom, 
poprial úspešný školský rok. Pedagó-
gom a rodičom zaželal veľa trpezlivos-
ti pri vzdelávaní či výchove školákov.
Svoje brány otvorili v  prvý septem-
brový pondelok aj dve ďalšie školské 
zariadenia - Základná umelecká škola 
a Centrum voľného času.

Text a foto L.Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 28. septembra 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali, alebo doručili 
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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V kalendári podujatí holíčskeho Klu-
bu turistov má svoje trvalé miesto 
pochod Po stopách Márie Terézie. 
Ten tohtoročný sa konal v  sobotu 
15. septembra.
Na oficiálne otvorenie v Dome turis-
tiky prišiel pozdraviť účastníkov opäť 
aj primátor a spolu s predsedom or-
ganizátorského klubu Miroslavom 
Sochnom im zaželal príjemné zá-
žitky a radosť z prechádzky okolitou 
prírodou.
Na pochod sa vydalo 79 vyznávačov 
turistiky a zdravého pohybu. 
Organizátori opäť pripravili niekoľko 
peších trás pre zdatnejších i menej 
zdatných turistov a v ponuke bola aj 

jedna 75-kilometrová cyklistická tra-
sa vedúca až na Pohansko.
Účastníci mohli aj tohto roku využiť 
príležitosť a navštíviť historické pa-
miatky Holíča, do ktorých bol v rámci 
podujatia „Putovanie regiónom – Dni 
európskeho kultúrneho dedičstva 
2018 od 11. do 15. septembra vstup 
zdarma. Vo všetkých pamiatkach 
čakali na návštevníkov sprievodco-
via v  dobových a  tematických kos-
týmoch. 
Na Holíčskom zámku bola pripra-
vená odborná audiovizuálna pred-
náška ako aj špeciálne, bezplatné 
interaktívne prehliadky s  krátkymi 
historickými divadelnými scénkami 

a živým koncertom barokovej hudby 
v  zámockej kaplnke. Podujatie sa 
konalo s finančnou podporou Fondu 
na podporu umenia z projektu Kniž-
nica pre všetkých.
Po prvýkrát si záujemcovia mohli 
prezrieť bežne neprístupnú Flori-

ánsku kaplnku v  areáli cintorína 
a  tiež interiéry pred nedávnom do-
budovaného pravoslávneho chrá-
mu Počajevskej ikony Matky Božej 
a sv. Cyrila a Metoda, ktorý je okrem 
Bratislavy a Komárna jediným na zá-
padnom Slovensku.� (ln)

Seniori športovali v Bardejove a Modranke
Už tradičné športové podujatia opäť 
v  auguste tohto roku uskutočnila 
Jednota dôchodcov Slovenska aj za 
účasti seniorov - športovcov z nášho 
okresu. V Bardejove sa 14. – 16. 8. 
2018 konal XXI. ročník Celoslo-
venských športových hier a  tu-
ristický zraz seniorov – Memoriál 
RNDr. Kamila Vajnorského pre se-
niorov z celého Slovenska. Okresná 
organizácia JDS na toto podujatie 
vyslala troch našich členov JDS, 
ktorí nás úspešne reprezentovali. 
Výborné zvládnutie organizácie hier 
a  vysoká športovú úroveň priniesla 
našim seniorom i  želané výsledky, 
ktoré potešili samotných športovcov 
i  nás všetkých, ktorí sme im držali 

palce. Umiestnenia: Rudolf Roučka, 
Holíč - zlatá medaila v hode na bas-
ketbalový kôš, strieborná medaila vo 
vrhu guľou, bronzová medaila v plá-
vaní - voľný spôsob, Benedikt Vépy, 
Holíč - bronzová medaila v stolnom 
tenise, Anastázia Richterová zo ZO 
JDS Skalica získala tri bronzové 
medaile v disciplínach – hod graná-
tom na cieľ, hod kriketovou loptičkou 
do diaľky a hod do basketbalového 
koša.
Druhým podujatím bola VIII. Žup-
ná olympiáda seniorov, ktorá 
sa konala 30.8.2018 v  Modranke. 
Okresná organizácia JDS mala 
na olympiáde zastúpenie 25 špor-
tovcov zo ZO JDS Holíč, Skalica, 

Gbely, Kopčany, Dubovce, Unín 
a Radošovce. Potešilo nás, že Ho-
líčania opäť ukázali svoju športovú 
zanietenosť a priniesli zlaté a bron-
zové medaile. Dve zlaté v disciplíne 
hod guľou a hod do basketbalového 
koša získal Rudolf Roučka, zlaté 
medaily vybojovali aj Benedikt Vépy 
v  stolnom tenise a  Mária Mikitková 
v kolkoch. V disciplíne beh na 200 m 
získal bronzovú medailu Rudolf Ro-
učka. Opäť sa potvrdilo, že vek je 
iba číslo. Všetkým víťazom a účast-
níkom športových hier blahoželáme, 
lebo všetci sú víťazmi už len tým, 
že prekonali samých seba, urobili 
niečo pre svoje zdravie a  tešili sa 
z pohybu.� (hn)

V tomto roku sme pripravili už 5. roč-
ník Športových hier klientov Senior 
domu Terézia Holíč. Každoročne 
sa tešia veľkej obľube klientov. Aby 
sme ich zaujali, snažíme sa vždy 
vymyslieť zaujímavú tému. Minulé 
ročníky to boli témy ako napríklad 
indiáni, námorníci, kráľovné, ale-
bo Bohovia Olympu... Tento rok 
sa niesol v  duchu „Spartakiády – 
Poupata“, kde pracovníčky sociál-
neho úseku v  úvodnom programe 
slávnostne otvorili športové hry 
práve športovými pohybmi v  rytme 
skladby Poupata od M. Davida, 
ktorá odznela na Spartakiáde. Pre 
klientov sme pripravili 15 športových 
disciplín, prispôsobené klientom, 
aby nikto nebol hendikepovaný... či 
už chodiaci alebo tí, čo sú na vozíč-

ku a  boli prispôsobené či už men-
tálnemu alebo zdravotnému stavu 
klientov, ktorí sú v  Senior dome 
umiestnení. Absolvovali disciplíny 

ako napríklad hod loptičkou do koša, 
kuželky, petang, hod do plechovky, 
lukostrelba, kopnutie lopty do brán-
ky, šípky, hod diskom, prekážko- 

vá dráha, hlavolamy, hod kruhmi...
Pred súťažou klienti zložili sľub špor-
tovcov a rozhodcovia – zamestnanci 
zložili zasa sľub rozhodcov. Tak ako 
bolo spomenuté aj v úvodnom preja-
ve, šport nás učí pracovať na sebe, 
prekonávať samého seba, trénuje 
nielen telo ale aj psychiku. Pomáha 
emočnej vyrovnanosti a  vnáša do 
vnútra človeka optimizmus a silu.
Tohto roku športové hry podporilo 
finančnou čiastkou vo výške 300 eur 
Mesto Holíč, za čo by sme sa chceli 
touto cestou poďakovať. Z  finanč-
ných prostriedkov boli zakúpené 
cvičebné pomôcky na športové hry 
pre našich klientov, niektoré sa budú 
aj naďalej využívať v rámci fyziotera-
pie. Poďakovanie patrí aj študentom 
holíčskej SOŠ Hotelovej akadémie 
za asistenciu pri klientoch, ktorí sú 
na vozíčku.� (dv)

Po stopách Márie Terézie sa vydala osemdesiatka 
milovníkov turistiky

Športové hry v Senior dome Terézia
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PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY 
– RODINNÉ DOMY

15.10.2018 /pondelok/
ulica: Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budovateľská, Ga-
garinova, Rodinné domky
16.10.2018 /utorok/
ulica: Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športová, Vysoká, 
Palárikova, Sibírska, Veterná, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská
17.10.2018 /streda/
ulica: Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. 
Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, 
Hollého, Ružová, Staničná
18.10.2018 /štvrtok/
ulica: Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hre-
beňom, Pod sýpkou, Ulica Márie Terézie.

Konáre je potrebné vyložiť večer pred stanoveným dňom zvozu, 
alebo ráno pred 7:00 hod. v deň zvozu, nakoľko zvozové auto ide 
po každej ulici len jedenkrát. Konáre je treba prichystať a zviazať do 
primeraných otiepok z dôvodu zabezpečenia ich lepšej manipulácie. 
Objem vyložených haluzí na rodinný dom môže byť cca 1 m³, na-
koľko daný zvoz haluzí je určený len pre jarné orezy z Vašich záhradok.
Nahromadené voľné kopy konárov, nenakrátené celé konáre a ne-
primerané množstvá nebudú odvezené ! 
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrtiť takýto odpad, žiadame o vy-
užitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompostovis-
ku alebo vo svojej záhradke. Pripomíname občanom, že môžu počas 
celého kalendárneho roka uložiť konáre z príležitostných väčších 
vykonaných orezov uložiť na Zbernom dvore odpadov na Sväto-
jánskej ul. 
Žiadame občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov, ter-
mínov zvozu ako aj primeraného množstva vyložených haluzí, v opač-
nom prípade bude toto konanie považované za nelegálne uloženie 
odpadu a  bude uložená bloková pokuta za založenie čiernej skládky 
v zmysle VZN č. 106 o dodržiavaní všeobecnej čistoty a poriadku na 
území Mesta Holíč.

Mesto Holíč, Odd.výstavby a životného prostredia

U partnerov na oslave 
storočnice republiky
Predstavitelia mesta Holíč sa v pia-
tok 14. septembra zúčastnili v part-
nerskom Hodoníne na podujatiach 
spojených s  dvomi významnými 
výročiami. Popoludní spolu s členmi 
vedenia mesta Hodonín sa primátor 
Zdenko Čambal zúčastnil na sym-
bolickom sadení lipy na Námestí 
oslobodenia. Tento symbol slovan-
stva, zasadený v  období, kedy si 
pripomíname sté výročie vzniku 

Československa, bude pripomínať 
demokraciu a  československú štát-
nosť. Účastníci sa potom presunuli 
na Námestie 17.listopadu k  soche 
prezidenta T.G. Masaryka, kde si 
spomienkovým podujatím a polože-
ním vencov uctili pamiatku tohto za-
kladateľa a prvého prezidenta ČSR, 
od ktorého úmrtia uplynulo 14. sep-
tembra 81 rokov.

(ln)

Za zimnú údržbu chodníkov bude 
po novom zodpovedné mesto
13. septembra sa zišlo Mestské za-
stupiteľstvo v Holíči na svojom ďal-
šom zasadaní.
Poslanci sa okrem iného uzniesli 
na Všeobecne záväznom nariadení 
o  dodržiavaní všeobecnej čistoty 
a  poriadku na území mesta Holíč. 
Z  prijatej úpravy tohto nariadenia, 
ktorú si vyžiadala zmena súvisia-
ceho zákona vyplýva, že po novom 
bude namiesto občanov niesť zod-
povednosť za zimnú údržbu chod-
níkov samospráva. „Tento zákon 
je podľa mňa zlý a  tak ho vnímajú 
primátori a starostovia aj iných obcí. 
V  praxi je toto nariadenie prakticky 
nerealizovateľné. Samosprávy to 
neúmerne finančne zaťaží a  pre 
praktickú realizáciu nemáme dosta-
tok ľudí, ktorí by spomínanú údržbu 
vykonávali,“ povedal primátor.
V  rámci rokovania poslanci okrem 
iného schválili žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok. Jedna z nich sa 
týka financovania obnovy systému 
zadržiavania povrchovej vody pre 
účely zavlažovania zámockých zá-
hrad v Holíči, ďalšia sa týka realizá-

cie projektu s názvom Nízkouhlíková 
stratégia mesta Holíč v nadväznosti 
na Koncepciu rozvoja v  oblasti te-
pelnej energetiky v meste.
Poslanci schválili aj predloženie 
žiadosti o  nenávratný finančný prí-
spevok na projekt s názvom Wifi pre 
Holíč.
Jeho cieľom je rozšírenie pokrytia 
širokopásmovým internetom na ve-
rejných priestranstvách v meste pre 
širokú verejnosť, turistov i  návštev-
níkov ako aj obyvateľov mesta.
Na rokovaní okrem iného zaznela 
aj informácia o plánovanej výstavbe 
novej predajne COOP Jednota. Vy-
rásť ba mala na Hviezdoslavovej uli-
ci medzi BAL TIPom a  zdravotným 
strediskom.
V záverečnej diskusii dostali priestor 
poslanci i  prítomní občania. Na 
ich otázky, podnety i  pripomienky 
zareagovali predstavitelia mesta 
okamžitou odpoveďou respektíve 
prísľubom doriešenia konkrétnej 
problematiky zamestnancami prís-
lušného odboru Mesta.
� (ln)

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka
obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnych zmlúv

1.	 na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova v k. ú. Holíč
2.	 na predaj stavebného pozemku na ul. Bratislavská v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnych 
zmlúv sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informá-
cie je možné získať 
Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 9. 10. 2018 
o 12.00 hod.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že 
deň 30. september 2018 je termínom druhej splátky dane 
z nehnuteľností. Platbu je potrebné uskutočniť prevodom 
na účet mesta č. 20028182/0200, IBAN : SK45 0200 0000 
0000 2002 8182, poštovým poukazom, priloženým u doru-
čeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej poklad-
nice mesta (budova Mestskej polície Holíč).
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Poľovnícka spoločnosť Bažant, Poľovnícke združenie Holíč 
Vás pozývajú na 

 
28. TRADIČNÝ BROKOVÝ PREBOR NA ASFALTOVÉ TERČE, 

       dňa 6.10.2018,  t.j. sobota na Veternom mlyne v Holíči 
 

„O POHÁR PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ“ 

Program:      8:00 hod. - 8:45 hod. - Registrácia súťažiacich 
                     9:00 - Otvorenie 
                   15:00 - Vyhodnotenie 
                                ( Občerstvenie je zabezpečené,  v ponuke je i poľovnícky guláš.) 
_________________________________________________________________________________________	

	

	

	

Uzatvorenú streleckú brokovú súťaž spolufinancuje Mesto Holíč	

Leteckí modelári predviedli svoje umenie
V  prvú septembrovú sobotu zorga-
nizovali členovia holíčskeho Model 
Aerobatic Teamu na miestom letisku 
Letecko-modelárske popoludnie. I na-
priek pretrvávajúcemu nepriaznivému 
počasiu sa organizátori rozhodli pre-
hliadku modelárskeho umenia a  ich 
modelov odštartovať. Najskôr ešte 
pod zamračenou a daždivou oblohou, 
ktorá sa však neskôr vyjasnila a static-
ké i dynamické ukážky si návštevníci 
mohli vychutnať už naplno v slnečnom 
počasí.
Každý z nich mohol obdivovať ukážky 
viac ako dvadsiatky bezmotorových 
i motorových modelov i modelov s prú-
dovým pohonom. Divácky atraktívnou 
bola nepochybne aj exhibícia makety 
vojenského prúdového cvičného lie-
tadla Aero L-39 Albatros, ktoré prišiel 
predstaviť Pavol Filípek zo Studienky. 
Program podujatia obohatila prezentá-
cia pretekárskych FPV dronov, ktorých 
priamo v  akcii majstrovsky ovládla 
dvojica mladých nadšencov Peter Ja-
núšek a Libor Čapkovič.
Svoje umenie s modelmi lietadiel pre-
zentovala aj trojica domácich mladých 
členov holíčskeho Model Aerobatic 
Teamu. Timotej Lábsky, Matej Hrica 
a Dominik Obrtlík nie sú žiadnymi za-

čiatočníkmi, už dlhší čas reprezentujú 
a  zbierajú skúsenosti na podobných, 
i  súťažných, domácich aj zahranič-
ných podujatiach.

Aj keď sa počasie postupne umúdrilo 
a prilákalo malé skupinky záujemcov, 
verme, že ďalšiemu pokračovaniu le-
tecko-modelárskeho popoludnia bude 

viacej priať počasie a  nepochybne 
zaujímavý program priláka na holíčske 
letisko oveľa viac návštevníkov. 

Text a foto L. Novák
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17. septembra sa v pracovni primátora 
uskutočnilo prvé zasadanie Mestskej 
volebnej komisie v Holíči. 
Sú v  nej zastúpení členovia, ktorých 
delegovala politická strana, hnutie, 
alebo koalícia, ktorá podáva kandi-

dátnu listinu pre voľby do mestského 
zastupiteľstva.
Členovia mestskej volebnej komisie 
zložili zákonom predpísaný sľub pri-
mátorovi mesta, ktorý všetci prítomní 
podpísali. V  nasledujúcej voľbe bol 

za predsedu MVK zvolený Ing. Jozef 
Valúch, za podpredsedníčku bola zvo-
lená Nikola Martinkovičová.
MVK preskúmala kandidátne listiny 
kandidátov na primátora i  poslancov 
mestského zastupiteľstva a skonštato-
vala, že všetky predložené kandidátne 
listiny spĺňajú zákonom stanovené 
podmienky.

Z O Z N A M
zaregistrovaných kandidátov na voľby do orgánov samosprávy obcí 

v meste Holíč konaných dňa 10. 11. 2018
Kandidáti na primátora mesta
1. Miroslav Bilický, Ing., 48 r., súkromný podnikateľ, Holíč, Bratislavská 35, Sloboda a solidarita, 
Obyčajní ľudia a nezávislé osobnosti, Kresťanskodemokratické hnutie
2. Zdenko Čambal, PhDr., 56 r., primátor, Holíč, Kollárova 32, nezávislý kandidát
3. Pavol Mihál, Mgr., 35 r., hlavný kontrolór obce, riaditeľ neziskovej organizácie, Holíč, Ulica Márie 
Terézie 31, Spolu – občianska demokracia 
4. Patrik Sloboda, Bc., 25 r., podnikateľ, Holíč, SNP 41, Sme rodina - Boris Kollár 

Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva
Volebný obvod a volebný okrsok č. 1� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. Nálepku Kukučínova, 
M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sasinkova, Schiffelova, Ulica A. Dubčeka
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Dana Janečková, Mgr., 49 r., učiteľka, Holíč, Partizánska 19, nezávislá kandidátka 
2. Pavol Krška, Ing., 35 r., vedúci technický pracovník, Holíč, Ulica Márie Terézie 12, Smer - soci-
álna demokracia, Slovenská národná strana, Most - Híd
3. Žaneta Lešková, 41 r., vedúca zdravotného úseku, Holíč, Bottova 4, Naj - nezávislosť a jednota, 
Strana mladých ľudí 
4. Marek Šefčík, Mgr., 40 r., učiteľ, Holíč, Jednoradová 15, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia 
a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie
5. Andrea Švrčková, MUDr., Mgr., MHA, 45 r., lekár ortopéd, podnikateľ, Holíč, Schiffelova 17, 
nezávislá kandidátka

Volebný obvod a volebný okrsok č. 2� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15, Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, Ružová, Staničná
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Boris Bízek, Ing., 42 r., konateľ, Holíč, Hollého 12, nezávislý kandidát
2. Marie Fialová, 61 r., dôchodkyňa, Holíč, Ul. Lúčky 12, Komunistická strana Slovenska
3. Roman Hrnčirík, Ing., 50 r., ekonomický riaditeľ, Holíč, Potočná 2A, Sloboda a solidarita, Oby-
čajní ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie
4. Jozef Hrušecký, Mgr., 46 r., riaditeľ pobočky banky, Holíč, Lesná 13, nezávislý kandidát
5. Michal Sládek, Ing., 31 r., podnikateľ, Holíč, Hollého 60, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia 
a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie

Volebný obvod a volebný okrsok č. 3� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Základná škola, Školská 2
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 33 -34, Nám. mieru, 
Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Michal Ambrúz, 26 r., nezamestnaný, Holíč, M. Nešpora 34, Komunistická strana Slovenska 
2. Aleš Beran, 37 r., technik kvality pre zváranie, Holíč, Moyzesova 13, nezávislý kandidát
3. Štefan Duffek, Ing., 54 r., informatik, Holíč, Hodonínska 4, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia 
a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie
4. Rudolf Gróf, 47 r., vedúci podniku OZ, Holíč, Hviezdoslavova 6, nezávislý kandidát
5. Miroslav Jobus, Mgr., 43 r., odborný poradca, Holíč, Bratislavská 47, Sdkú – ds - slovenská 
demokratická a kresťanská únia - demokratická strana
6. Ivan Kepák, 34 r., podnikateľ, Holíč, Lúčky 1, nezávislý kandidát
7. Nataša Londarevová, Ing., 64 r., prednostka MsÚ, Holíč, Vrádištská 25, nezávislá kandidátka
8. Július Šebesta, 37 r., automechanik, Holíč, Hollého 109, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia 
a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie

Volebný obvod a volebný okrsok č. 4� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: SMM s.r.o., Moyzesova 2 – pod Amfiteátrom
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6, 9-31, 35 - 45, Moyzesova
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva: 
1. František Holeček, 72 r., dôchodca, Holíč, M. Nešpora 6, Komunistická strana Slovenska
2. Marek Kollár, Mgr., 29 r., firemný právnik, Holíč, Moyzesova 9, Sloboda a solidarita, Obyčajní 
ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie
3. Eduard Majerský, Mgr., 54 r., štátny zamestnanec, Holíč, Betlehém 13, Doma dobre
4. Jozef Ondriska, 65 r., dôchodca – občiansky aktivista, Holíč, M. Nešpora 31, Naj - nezávislosť 
a jednota, Strana mladých ľudí 
5. Peter Ovečka, Ing., 65r., stavebný technik, Holíč, Lúčky 1, Smer - sociálna demokracia, Sloven-
ská národná strana, Most - Híd
6. Jozef Švrček, Ing., 70 r., podnikateľ, Holíč, Schiffelova 17, nezávislý kandidát

Volebný obvod a volebný okrsok č. 5� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5	
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, Svätojánska

Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Jozef Čechvala, 59 r., invalidný dôchodca, Holíč, Kollárova 3, Sloboda a solidarita, Obyčajní 
ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie
2. Boris Horváth, JUDr., 44 r., štátny zamestnanec, riaditeľ odboru Holíč, Svätojánska 19, nezá-
vislý kandidát
3. Michal Jánošík, Ing. 38 r., živnostník, ekonóm, Holíč, Svätojánska 20, Sloboda a solidarita, Oby-
čajní ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie 
4. Vladimír Skala, 34 r., živnostník, Holíč, Pod sýpkou 19, nezávislý kandidát 
5. Peter Štermenský, 45r., konateľ spoločnosti, Holíč, M. Nešpora 41, Starostovia a nezávislí kan-
didáti 

Volebný obvod a volebný okrsok č. 6� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21	
Ulice: SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom.
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Igor Horínek, Mgr., MBA, 45 r., technik, Holíč, Pod hrebeňom 22, Naj - nezávislosť a jednota, 
Strana mladých ľudí 
2. Peter Králik, 45 r., štátny zamestnanec, Holíč, SNP 43, nezávislý kandidát
3. Ľubica Olivová, Mgr., 53 r., učiteľka, Holíč, SNP 20, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a nezá-
vislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie 
4. Peter Ovečka, Mgr., 49 r., štátny zamestnanec, Holíč, SNP 33, nezávislý kandidát 
5. Marek Pollák, MUDr., 34 r., posudkový lekár, Holíč, Bratislavská 20, Sloboda a solidarita, Oby-
čajní ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie 
6. Patrik Sloboda, Bc., 25 r., podnikateľ, Holíč, SNP 41, Sme rodina - Boris Kollár 
7. Evamária Veselská, Mgr., 25 r., štátny zamestnanec, Holíč, SNP 42, Smer - sociálna demokra-
cia, Slovenská národná strana, Most - Híd

Volebný obvod a volebný okrsok č.7� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5	
Ulice: Bratislavská, J. J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J. Čabelku
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Vladimír Horák, Ing., 62 r., dôchodca, Holíč, SNP 8, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a nezá-
vislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie 
2. Martin Kadlec, Ing., 32 r., manažér, Holíč, Bratislavská 20, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia 
a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie 
3. Lenka Látalová, PhDr., PhD., 38r., riaditeľka, Holíč, Ulica Márie Terézie 43, Smer - sociálna 
demokracia, Slovenská národná strana, Most – Híd
4. Katarína Mičová, Mgr., 35 r., učiteľka, Holíč, Ulica Márie Terézie 60, nezávislá kandidátka
5. Pavol Mihál, Mgr., 35 r., hlavný kontrolór obce, riaditeľ neziskovej organizácie, Holíč, Ulica Márie 
Terézie 31, Spolu – občianska demokracia
6. Ladislav Ondriska, 39 r., živnostník, Holíč, Ulica Márie Terézie 34, Naj - nezávislosť a jednota, 
Strana mladých ľudí 
7. Jozef Vlčej, Ing., 62 r., živnostník, Holíč, Ulica Márie Terézie 55, Smer - sociálna demokracia, 
Slovenská národná strana, Most - Híd

Volebný obvod a volebný okrsok č.8� Počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky 1	
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, 
Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, 
Vysoká
Kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva:
1. Igor Bartošík, Ing. 44 r., obchodný manažér, Holíč, Pod sýpkou 15, Sloboda a solidarita, Obyčaj-
ní ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Kresťanskodemokratické hnutie 
2. Rastislav Caletka, 50r., zástupca primátora, Holíč, Pri štadióne 8B, nezávislý kandidát
3. Jarmila Duffková, 55 r., administratívna pracovníčka, Holíč, Palárikova 8, Smer - sociálna de-
mokracia, Slovenská národná strana, Most - Híd
4. Marián Honza, Ing., CSc., 68 r., dôchodca, Holíč, Sibírska 6, Smer - sociálna demokracia, Slo-
venská národná strana, Most - Híd
5. Mária Horínková, 66 r., odborná opatrovateľka seniorov, Holíč, Vrádištská 64, Naj - nezávislosť 
a jednota, Strana mladých ľudí 
6. Dušan Ivan, 42 r., konateľ spoločnosti, Holíč, Ružová 29B, nezávislý kandidát 

Delegovanie do okrskovej volebnej komisie
Do okrskovej volebnej komisie môže delegovať jedného člena a  jedného náhradníka 
politická strana alebo koalícia, ktorá podáva kandidátnu listinu pre voľby do obecného 
zastupiteľstva. Oznámenie o delegovaní člena a náhradníka do okrskovej volebnej 
komisie doručí politická strana alebo koalícia primátorovi mesta v  lehote uvedenej 
v rozhodnutí o vyhlásení volieb do 11. 10. 2018.
Oznámenie o  delegovaní člena a  náhradníka možno doručiť v  listinnej forme alebo 
elektronicky na email: romana.fondrkova@holic.sk

Zasadala Mestská volebná komisia
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Pri zámku sa zišli návštevníci jesennej motoburzy
V  nedeľu 9. septembra sa priaznivci 
motorizmu i  historických veteránov 
zišli na ďalšej jesennej motoburze. 
Z  dôvodu prebiehajúcej výstavby ná-
učného chodníka pri zámockom rybní-
ku sa však výnimočne konala na lúke 
smerom k Bažantnici.
Viac ako 1800 návštevníkov si mohlo 
vybrať z  najrôznejšieho sortimentu 
rozloženého na dvesto desiatich pre-
dajných miestach. 
Burza, ktorú pripravili členovia Klubu 
historických vozidiel, bola zameraná 
predovšetkým na predaj náhrad-
ných dielov, príslušenstvo súčasných 
i  historických vozidiel a  motoristickú 
literatúru. Podobne ako v  predošlých 

rokoch dostali svoj priestor aj predaj-
covia starožitných predmetov, historic-
kých zbraní, ale tiež hračiek či rôznych 
iných drobností.
Aj tohtoročný program organizátori za-
traktívnili výstavou starých veteránov. 
Návštevníci sa mohli pokochať krásou 
33 motocyklov a obdivovať tiež 22 his-
torických automobilov. Prostredníc-
tvom hlasovania mohli opäť rozhodnúť 
o najkrajšom vozidle v každej kategó-
rii. Z  500 odovzdaných platných an-
ketových lístkov v kategórii automobil 
získala cenu za 3. miesto Škoda Spar-
tak Hynka Nováka z Hluku, ako druhé 
sa umiestnilo Aero 30 Jozefa Brisudu 
zo Skalice. Najvyšší počet hlasov zís-

kal Ford Mustang Convertible z  roku 
1968, ktorý prišiel predstaviť Holíčan 
Peter Urbánek.
Medzi motocyklami sa ako tretia 
umiestnila Jawa 250 s  postranným 
vozíkom majiteľa Pavla Gschwerga 
z Jablonice, 2. priečku obsadila Jawa 
Pérák 250 Gbelana Petra Mráza. Za 
najkrajší motocykel návštevníci zvolili 
Norton S2 z roku 1947, ktorý priviezol 
Miroslav Špaček z  Břeclavi. Zvláštnu 
cenu udelili organizátori legendár-
nemu Volkswagenu Chrobák z  roku 
1953, s ktorým sa prišiel až z Liptov-
ského Mikuláša predstaviť Milan Šu-
pár.

Text a foto L. Novák

Motocykloví kaskadéri opäť súťažili
Holíčskou Bažantnicou sa v  druhú 
septembrovú sobotu niesol rachot 
motoriek, kvílenie pneumatík a vzduch 
ovanul spálený benzín. Konal sa tu 
2.  oficiálny ročník medzinárodnej sú-
ťaže v  street ridingu, SIS Cup 2018. 
Podujatie opäť pripravila partia nad-
šencov nazývaná Skrachovanci, po 
novom už ako zaregistrované združe-
nie Motosport Stunt riding Holíč.
Súťažiť prišlo 19 jazdcov z Českej re-

publiky a sedem zo Slovenska, z toho 
traja reprezentovali domáci tím Holíča.
Súťažiaci mali na prezentáciu svoj-
ho umenia stanovený časový limit. 
Po tridsaťsekundovom zahrievacom 
rozjazde ich čakala trojminútovka 
ostrej, hodnotenej jazdy. Aj pod dohľa-
dom odbornej poroty museli ukázať, 
čo všetko so svojimi strojmi vedia. 
Ich obdivuhodné kaskadérske kúsky 
prišla obdivovať takmer tisícka náv-

števníkov, teda dvojnásobne viac ako 
minulý rok.
Celkovým víťazom sa stal český jaz-
dec Jakub Kykal, zo slovenských pre-
tekárov bol najlepším Ján Katriňák. 
Z  holíčskych stunt-riderov sa najviac 
darilo Ludvíkovi Helešimu, ktorý obsa-
dil 9. miesto.

Mimoriadny záujem zo strany náv-
števníkov i zvyšujúci sa počet jazdcov 
utvrdil usporiadateľov v  presvedčení, 
že túto súťažnú prehliadku umenia 
motocyklových kaskadérov má zmysel 
naďalej organizovať.

Text a foto L. Novák
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Príprava školy na nový 
školský rok
Po odchode žiakov na letné prázd-
niny zavládol v  ZŠ Bernolákova 
čulý stavebný ruch. Prebehla dlho 
plánovaná oprava strechy telo-
cvične v sume 54 000 €. Následne 
bola telocvičňa vymaľovaná, vyme-
nili sa kovové kryty na radiátoroch 
a ochranné siete na oblokoch. Ďalej 
sme dokončili rekonštrukciu elek-
troinštalácie v hlavnej budove školy 
/boli znížené stropy na chodbách 
a  namontované nové LED osvet-
lenie v  triedach a  na chodbách/. 
V  prístavbe školy bola vymenená 
podlahová krytina v  troch triedach 
tretieho ročníka. Nutná bola i výme-

na poškodených dverí na sociálnych 
zariadeniach.
Aj týmto sme pripravili pre našich 
žiakov a  učiteľov príjemnejšie pro-
stredie pre výchovno-vzdelávací 
proces v  novom školskom roku 
2018/19.

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy
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Tak letí ten čas, čo stíchol Tvoj hlas,
zatvorila si oči láskavé, srdce prestalo biť.

Musela si zomrieť, hoc´ tak veľmi si chcela žiť.
Už len kytičku kvetov z lásky Ti na hrob môžem dať

a s bolesťou v srdci na Teba spomínať.
8. septembra sme si pripomenuli 10. smutné výročie,

čo nás navždy opustila pani Elena Kuklišová. 
S láskou spomínajú manžel a dcéry s rodinami.

Stále je ťažko a smutno nám všetkým. 
Nič nie je také, ako bolo predtým. 

Všade okolo aj po roku chýba Tvoj hlas. 
V očiach slzy, v srdci žiaľ, to najdrahšie nám osud vzal. 

Mal si rád život, my Teba a Ty nás.
14. septembra uplynul smutný rok, čo nás navždy 

opustil drahý manžel, otec a dedeček, 
pán František Divácký.

S láskou spomínajú manželka, dcéra s rodinou 
a ostatní známi.

Odišla tíško, už rok nie je medzi nami, 
no v srdciach tých, čo ju mali radi, žije spomienkami.
17. septembra sme si pripomenuli prvé výročie úmrtia 

pani Márie Váňovej.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku. 

S úctou sestra Anuška s rodinou, priateľka Anka 
s rodinou a priateľ Peter.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád, nemôže zabudnúť.

22. septembra 2018 uplynie 8 rokov, čo nás navždy
opustila naša drahá Anna Hladíková rod. Rybárová

S láskou a úctou spomína celá rodina.

Odišiel si tíško, niet Ťa medzi nami, 
v našich srdciach žiješ spomienkami. 

22. septembra si pripomíname 3. výročie úmrtia 
manžela, otca a starého otca, pána Milana Sychu.

S láskou a úctou spomínajú manželka a deti 
s rodinami.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas, 
spomienka na Teba zostáva v nás.

23. septembra uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a dedko, pán Bohumil Kolár.

S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry 
s rodinami.

23. septembra si pripomíname 5. smutné výročie, 
čo nás navždy opustila milovaná manželka, matka, 

babička, teta a švagriná, pani Eva Veselská.
S láskou a úctou spomínajú manžel, deti s rodinami 

a súrodenci.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa poznal a mal rád, nedokáže zabudnúť.

26. septembra si pripomíname 4. výročie úmrtia 
manžela, otca a dedka, pána Vladimíra Pavku.

S láskou spomínajú manželka, syn s rodinou 
a ostatná rodina.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, 
to najdrahšie nám osud vzal.

27. septembra uplynú 4 roky, čo nás navždy opustil náš 
drahý otecko, dedko, pradedko, svokor, strýko a šva-

gor, pán Jozef Malík.
S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami.

27. septembra uplynie prvý rok, čo nás navždy opustila 
naša milovaná maminka, babka a prababka, 

pani Helena Hulková. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku. 

S láskou a vďakou spomínajú dcéry s rodinami.

Kto v srdci žije – neumiera
30. septembra uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila 

naša drahá mamička, babka a prababka, 
pani Ružena Bubeníková. 

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú dcéry Eva s rodinou 

a Mária s manželom a rodinou.

SRDEČNÉ BLAHOŽELANIE
Pánovi Milanovi Lazíciusovi k 80. narode-
ninám veľa zdravia, nech máš náruč plnú 

a  radosti nech sa hrnú, 
nech Ťa šťastie sprevá-
dza a  humor nech sa Ti 
nestráca, to Ti zo srdca prajú manželka, 
deti, nevesta, zať a vnúčatá.

Poďakovanie darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči 
a  Hematologicko – transfuziologické oddelenie 
Fakultnej nemocnice s  poliklinikou v  Skalici vyslovujú 
poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, 
ktorí sa 10.  septembra 2018 zúčastnili spoločného 
odberu krvi.
Krv darovali: Martin Trávniček, Petr Kapánek, Boris 
Mišičák, Tomáš Kubík, Jiřina Kubíková, Dávid Šrom, 
Eva Nečasová, Peter Gregor, Tomáš Gregor, Ivan Sebeš, 
Ladislav Okenica, Pavol Straka, Emil Potančok st., Tomáš 
Šara, Ing. Dušan Frndalovics, Marián Pavelka st., Ján 
Staňka, Jana Ružičková, Martin Karas, Juraj Kříž, Tomáš 
Klein, Michaela Dvorská, Ing. Jana Masaryková, Richard 
Bimka, David Bimka, Ing. Matúš Vojtek, Eva Trávničková, 
Silvester Štepánik, Peter Čermák, Ľubomír Langer.
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa 
uskutoční 14. januára 2019, o  čom Vás budeme včas in-
formovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať 
aj nabudúce. 



SPRAVODAJSTVO	 9INZERCIA / OZNAMY

ŽALÚZIE * ROLETY * SIEŤKY

MONTÁŽ a OPRAVY

0903 463 904

Prenajmeme novovybudované garáže 
v Holíči na Kollárovej ulici. 
Cena: 60 eur s DPH/mesiac za väčšiu garáž, 
50 eur za menšiu garáž.
Kontakt: 034/668 25 53

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 
na jesennú dušičkovú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme celoročnú starostlivosť.
Kontakt: + 421 950 364 683

Od októbra programy ČT v HD z antény už len v DVB-T2

Aj susedná Česká republika, tak ako koncom roku 2016 Rakúsko, ukon-
čuje pozemne digitálne vysielanie cez anténu v  doterajšom formáte 
a prechádza postupne na nový modernejší vysielací formát pod ozna-
čením DVB-T2 s najnovším kodekom H.265, označovaným ako HEVC 
(High Effeciency Video Coding).
Mesto Holíč leží v tesnej blízkosti štátnej hranice a je veľmi dobre po-
kryté televíznym signálom všetkých pozemných vysielačov z Českej re-
publiky v rámci prirodzeného cezhraničného presahu. Okrem odborných 
médií aj Česká televízia vo svojim vysielaní oznamuje, že programy 
v HD rozlíšení k 1. 10. 2018 prechádzajú do nového vysielacieho for-
mátu. To znamená, že HD programy Českej televízie od tohto dátumu 
nebude možné sledovať z pozemného vysielania tak ako doteraz. Bude 
nutné preladenie na iné frekvencie a hlavne bude nutné mať TV prijí-
mač schopný nové vysielanie spracovať, prípadne si zakúpiť tzv. SET-
TOP-BOX. Tento článok je určený hlavne pre domácnosti v rodinných 
domoch a bytoch, ktoré využívajú príjem cez klasickú, prípadne izbovú 
anténu a  vlastnia už síce digitálne, ale modelovo staršie TV prijíma-
če. Zmeny sa k  uvedenému dátumu nebudú týkať pripojenia na 
platené platformy ako je káblová televízia, prípadne ostatné. Tieto 
technické veci zariadi operátor. Za káblového operátora Holkatel, spol. 
s  r.o. oznamujeme, že nebude nutné zakupovať nový TV prijímač, 
ani žiadne doplnkové zariadenie na príjem českých HD programov, 
žiaľ ale nevyhneme sa nutnému prelaďovaniu. Programy v SD rozlí-
šení zostávajú zatiaľ bez zmeny.
Do uvedeného vysielacieho formátu postupne prejdú všetky komerčné 
aj verejnoprávne televízie v Európskej únii. Podľa dohody s EU, dátum 
na ukončenie terajšieho digitálneho vysielania je maximálne 31.  12. 
2020. Ukončením vysielania v  DVB-T dôjde v  rámci tzv. 2 digitálnej 
dividenty k zúženie frekvenčného pásma pre TV vysielanie. Uvoľnené 
pásmo bude v budúcnosti využívané na služby mobilných operátorov, 
takže snaha všetkých zainteresovaných je uvedený termín skrátiť, čo 
sa aj darí. Formát DVB-T2 +HEVC je najmodernejší vysielací formát, 
ktorý šetrí frekvenčné pásmo, poskytuje kvalitný obraz a zvuk a mno-
ho ďalších doplnkových služieb. Vo všeobecnosti sa u nového formátu 
predpokladá aj zavedenie ochrany vysielateľských a  autorských práv 
kódovaním obsahu, čo bude v praxi znamenať koniec voľného bezplat-
ného príjmu hlavne komerčných TV programov.

HOLKATEL, spol. s r.o.

MIESTO PRE 
VAŠU REKLAMU
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JEDNOKOLKY
Ondrej Kondek priviezol strie-
bro zo svetového šampionátu

KYNOLÓGIA
Holíčskym boxerom sa darilo 
i v tomto roku
Mimoriadne úspešný rok v oblasti kynológie má za sebou Holíčanka Lenka 
Mlynková. So svojími nemeckými boxermi sa tohto roku zúčastnila viacerých 
národných, medzinárodných výstav, ako i Stredoeurópskej výstavy boxerov 
v Otěšiciach u Merklína v Českej republike a Výročnej výstavy boxerov v ma-
ďarskom Egri a Výročnej výstavy boxerov v slovenskom Malom Lapáši. Lenka 
získala so svojím psom BARACHIEL FLOYD Fender Edda množstvo titulov 
ako CAJC, CAC, CACIB, Best of breed, Best opposite sex, Junior Best in 
Group, Junior Best in Show, Grand Prix Slovakia Winner 2018, Annual Junior 
Winner a Best Junior male v maďarskom Egri a Víťaz roka na Výročnej vý-
stave boxerov v Malom Lapáši. Jednoznačne najväčší úspech dosiahol BA-
RACHIEL FLOYD Fender Edda na Stredoeurópskej výstave boxerov v Čes-
kej republike, kde nadviazal na úspech z minulého roka, kedy mu bol udelený 
titul CENTRALEUROPEAN JUNIOR WINNER a  kde mu bol udelený titul 
CENTRALEUROPEAN WINNER!!! Krásne úspechy dosiahla i sučka Lenky 
Mlynkovej DAISY PRINZESSIN Deutsch Algar, ktorá bola doposiaľ vystavená 
celkom 8 krát, z toho 8 krát bola Veľmi nádejná 1. Okrem iného sa vo veku 
necelých 8 mesiacov už môže pýšiť titulmi ako BEST BABY, BEST PUPPY 
a  Grand Prix Slovkia Minor Puppy Winner. Ako pár dosiahli BARACHIEL 
FLOYD Fender Edda a DAISY PRINZESSIN Deutsch Algar na Výročnej vý-
stave boxerov Českej republiky titul BEST COUPLE, čiže najkrajší pár výsta-
vy, čo potvrdili i na Stredoeurópskej výstave boxerov v českých Otěšiciach pri 
Merklíne, kde im bol znovu udelený titul BEST COUPLE!!! Poprajme našim 
holíčskym kynológom veľa úspechov vo výcviku i na výstavách, aby sa im 
darilo v budúcoročnej sezóne rovnako, ako sa darilo Lenke Mlynkovej počas 
tohtoročnej sezóny.� Denisa Mikulová

Holíčski turisti v Tatrách
8. septembra sme sa vybrali do Vysokych Tatier, kde sme sa rozhodli ukončiť 
sezónu výstupom cez Emericyho nárek na druhý najvyšší vrchol na Sloven-
sku, 2634 m vysoký Lomnický štít. Z nášho holíčskeho klubu VHT sme boli 
dvaja a pridal sa náš dobrý kamarát zo žiliny. Počas výstupu nás sprevádzalo 
premenlivé počasie, ktoré sa postupne ustálilo a  dovolilo nám vystúpiť na 
samotný vrchol. Zostupová trasa bola rovnaká, len sme sa viac držali hrebeňa 
a cez Lomnickú kopu s krásnym výhľadom na Téryho chatu v Studenej doline 
sme zostúpili do Lomnického sedla. Boli sme tento rok na viacerých túrach, 
no tento výstup bol povestná čerešnička na torte. Všetkým účastníkom tohto-
ročných túr ďakujem a teším sa na ďalšie turistické akcie.

za turistov Paloš

Toto leto som sa zúčastnil svojich 
druhých majstrovstiev sveta na jed-
nokolke. Tentokrát sa konali v  Juž-
nej Kórei počas dvoch horúcich 
letných týždňov. Počasie bolo nao-
zaj extrémne ako aj šport, ktorému 
sa venujeme, no to nás neodradilo. 
Slovensko si odnieslo spolu 3 me-
daily. Ja, jeden z  dvoch Slovákov, 
som tento rok dosiahol svoj osob-
ný úspech. Po náročnej kvalifikácii, 
som sa kvalifikoval do finále prvýkrát 
v mojej kariére. Finále mi síce veľ-
mi nevyšlo, no stačilo na striebornú 
medailu vo vekovej kategórii 18-20 
a celkové 10. miesto. Okrem dvoch 
týždňov, ktoré som strávil na súťaži, 
som v Ázii strávil celý mesiac, počas 
ktorého som trénoval a cestoval so 
svojimi kamarátmi. Za tento zážitok 
a  úspech vďačím predovšetkým 

svojim rodičom ale taktiež mestu 
Holíč, ktoré mi poskytlo finančnú 
podporu. 

Ondrej Kondek

TURISTIKA
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FUTBAL
V. liga Západ - muži
Gbely – Holíč 5:1 (Uher)
Holíč – Brodské 0:2 
Stará Turá – Holíč 1:4 (Konečný 3, 
Toman) 
A-mužstvo Holíča po prvom trojbodo-
vom zisku poskočilo v  tabuľke na 11. 
priečku.

IV. liga Severozápad - dorast
Holíč – Borčice 1:0 (Nejedlík)
Dolné Vestenice – Holíč 5:0
Holíč – Bošany 2:0 (Duffek, Hrušecký)

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Gbely 3:0 (Kovarovič, Krčík, 
Straka) 
Častkovce - Holíč 0:1 (Kocák)

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Gbely 4:0 (Masaryk 2, Deštík, 
Miholek) 
Častkovce – Holíč 6:1 (Ivan)

Zdroj: www.zsfz.sk

ATLETIKA
Beh k Radošovským vinohradom
18. augusta sa uskutočnil 11. ročník behu k Radošovským vinohradom. Za 
veľkej horúčavy bežalo 96 mužov na vzdialenosť 10 km a 56 žien a mužov 
nad 70 rokov na vzdialenosť 5 km. V súťaži žien zvíťazila Mária Truissard 
z AK Junior Holíč, jej oddielová kolegyňa Soňa Gorbatenková sa umiestnila 
na 10. priečke (nad 35 rokov). Rudolf Roučka obsadil 10. miesto v kategórii 
mužov nad 70 rokov. V kategórii mužov sa v kvalitnej konkurencii presadil 
Erik Flajžík, ktorý obsadil 5. miesto, Tomáš Skala vybojoval 7. miesto, Gabriel 
Čermák obsadil ôsmu a Tomáš Vintr 13. priečku, všetci v kategórii mužov do 
35 rokov. V kategórii žiakov zvíťazil Adrián Duchoslav. V kat. juniorov obsa-
dil 2. miesto Filip Búzek, 3. miesto Simona Gorbatenková a 4. miesto Sofia 
Gorbatenková.

Haťova dvanástka
V náročnom kopcovitom teréne v okolí Bardejova sa 26. 8. uskutočnili medzi-
národné bežecké preteky na vzdialenosť 12 km. Za účasti 76 pretekárov sa 
výrazne presadil Erik Flajžík, ktorý dobehol na 8. mieste.

Beh Kúpeľným parkom
V Smrdákoch sa 25. 8. uskutočnili bežecké preteky Kúpeľným parkom. Tomáš 
Skala opäť zabodoval 4. miestom v kategórii mužov do 35 rokov a Gabriel 
Čermák 10. miestom v tej istej kategórii. Suverénne zvíťazila v kategórii žien 
Mária Truissard, na 10. mieste sa umiestnila Soňa Gorbatenková. Alexander 
Gorbatenko sa umiestnil na 19. priečke v kategórii mužov nad 40 rokov. Pavol 
Palkovič v kat. mužov nad 50 rokov sa umiestnil na 7. pozícii. 2. miesto získal 
Adrian Duchoslav v kat.žiakov, 3. miesto obsadil Pavol Riečický v kat.dorastu, 
5. miesto obsadila Sofia Gorbatenková a jej sestra Simona 3. miesto v kat.
juniorov.

Prekvapenie v Lipove
V Lipove sa 1. 9. uskutočnil už 18. pretek Moravsko-Slovenského bežeckého 
pohára. Bežci AK Junior Holíč sa tu prezentovali výbornými výkonmi. V ka-
tegórii žien na 4,2 km príjemne prekvapila suverénnym víťazstvom Mária 
Truissard, 9.miesto pre Soňu Gorbatenkovú. V kat.mužov nad 70 rokov sa na 
6. mieste umiestnil Rudolf Roučka (4,2 km). V kat.mužov do 35 rokov obsadil 
3. miesto Ondrej Marenčík a 4.miesto Tomáš Skala. V kategórii juniorov zví-
ťazil Filip Búzek, Simona Gorbatenková dobehla na 2. mieste a jej sestra na 
3. mieste, obe v kategórii junioriek.

Polmaratón v Trenčíne
V Trenčíne sa 9. 9. bežal polmaratón. Po prvý raz na ňom súťažil reprezentant 
holíčskeho AK Junior Erik Flajžík. Premiéra mu vyšla výborne, keď obsadil 
veľmi pekné 2. miesto v kategórii mužov do 35 rokov. Patrí k veľkým talentom 
holíčskej atletiky a veríme, že to nie sú jeho posledné výborné výkony.

Rudolf Roučka

HÁDZANÁ

Trnava pre hádzanársky Holíč 
stále zakliata
V sobotu 1. septembra sa v športovej hale v Trnave konal 3. ročník turnaja 
starších pánov, ktorého sa zúčastnili aj holíčski hádzanári. Vo veľmi okliešte-
nej zostave, len s piatimi hráčmi a jedným „futbalovým“ brankárom nastúpili 
postupne proti Novým Zámkom, ktoré prišiel herne podporiť Zoltán Bergendi, 
bývalý reprezentant ČSSR a účastník OH 1992 v Barcelone, potom hrali proti 
Pezinku. Po dlhšej medzizápasovej prestávke hrali Holíčania proti Pozdnímu 
sběru z Olomouca a posledný zápas odohrali proti Trnave, ktorú hráčski pod-
porili majstri republiky v sezóne 1993-1994 Igor Gregůrek, Ondrej Sakar, Sta-
nislav Demovič, Branislav Augustín, Karol Baran, Ľubomír Ivanovič. Výborná 
atmosféra, ktorá vládla na ihrisku prispela k tomu, že turnaj vyhrala domáca 
Trnava, Holíčanom sa ušlo nelichotivé piate miesto. Holíč reprezentovali Ma-
rian Šupík, Miro Šlahor, Roman Sobotka, Dušan Frndalovics, Stano Mikuš 
a v bráne Martin Sobotka.

(df)

HÁDZANÁRSKY KLUB HOLÍČ POZÝVA
deti vo veku od 8 do 10 rokov 

na pravidelné tréningy hádzanej,
ktoré sa konajú každú stredu od 15.30 do 17.00 h 

v telocvični ZŠ Bernolákova.
Viac info na tel. č. 0903 850 740
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ŠPORT

O Veľkú cenu Holíča sa bežalo	
po dvadsiaty šiesty raz
V  sobotu 8. septembra sa Holíč 
opäť niesol v znamení významného 
atletického podujatia. Konal sa tu už 
XXVI. ročník pretekov o Veľkú cenu 
mesta. Súťaž bola v  poradí tretím 
podujatím Cyrilometodského ma-
ratónu 2018, zaradeným do seriálu 
Grand Prix Záhoria.
Úlohy organizátora sa zhostili AK 
Junior a Mesto Holíč, ktoré spolu so 
sponzormi podujatie finančne pod-
porilo. 
Tohtoročné preteky sa opäť stretli 
s  mimoriadnym záujmom. Súťažiť 
prišlo rekordných 365 pretekárov 
zo Slovenska a  Českej republi-
ky. Rekordný bol aj počet bežcov 
v  detských a  žiackych kategóriách, 
v ktorých súťažilo dovedna 143 atle-
tických nádejí.
Pred štartom hlavnej kategórie 
prišiel pozdraviť účastníkov a  po-
vzbudiť pretekárov primátor Zdenko 
Čambal. Ako každoročne tento beh 
odštartoval výstrelom z pištole.
Na trať dlhú 8895 metrov vedúcej ku 
Kostolu sv. Margity pri Kopčanoch 
a  späť do cieľa na zámku vybehlo 
186 bežcov. 
Na skrátenej trati 4550 metrov beža-
li ženy nad 45 rokov, nad 35 rokov 
a do 35 rokov a muži nad 70 rokov. 
Na trati dlhej 2275 metrov súperili 
pretekári v kategórii dorastu a junio-
rov.
Organizátorský oblek opäť vymenil 
za pretekársky dres a  maratónky 

dlhoročný organizátor Veľkej ceny 
mesta Holíč Rudolf Roučka. Okrem 
neho prišlo súperiť aj ďalších 50 at-
létov Holíča. Traja z nich si odniesli 
víťazné tituly. V  kategórii žien nad 
45 rokov vyhrala Katarína Čechová, 
medzi juniorkami zvíťazila Simona 
Gorbatenková, obidve z AK Junior. 
Ich oddielový kolega Pavol Vendelín 
Riečický si vybojoval prvenstvo v ka-
tegórii dorastencov.
V absolútnom poradí súťaže mužov 

sa celkovým víťazom stal s  časom 
28:38 min. Martin Kučera z VSK Uni 
Brno. Cenu za druhé miesto si od-
niesol Marek Ondrovič z AC Malac-
ky, tretiu priečku si vybojoval Jakub 
Kopiar z rovnakého tímu. Ďalšie dve 
miesta obsadili Luděk Durďák z Ro-
hatca a  Lukáš Soural z  tímu Orel 
Židenice.
V kategórii žien obhájila minuloroč-
né prvenstvo Irena Pospíšilová z AK 
Drnovice po výkone 33:57 min. Ako 

druhá sa umiestnila Patrícia Puklová 
z AK Steeple Poprad, na 3. mieste 
skončila Klára Mirvaldová z AC Mo-
ravská Slavia Brno.
Organizátori ocenili aj dvoch naj-
úspešnejších bežcov Holíča. Mária 
Truissard obsadila v  kategórii žien 
5. miesto, jej oddielový kolega z AK 
Junior Erik Flajžík sa v  kategórii 
mužov do 40 rokov umiestnil na 
6. priečke.

Text a foto L. Novák


